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V Holíči zrejme vznikne ďalšia nová
tradícia. Stať by sa ňou mal verejný
výlov zámockého rybníka. Hoci sa
v minulosti jeho výlov už uskutočnil,
v podobe, v akej ju v sobotu 10.októb-
ra pripravilo Mesto spolu s MO SRZ
v Holíči, sa konal po prvýkrát.
Už od skorého rána sa do dejiska výlovu
zišlo niekoľko desiatok rybárov ale aj zá-
ujemcov, ktorých sem i napriek nevľúd-

nemu, chladnému a sychravému počasiu,
prilákalo nevšedné podujatie. Skôr ako
sa každý chopil svojej úlohy, dostal po-
hárik na zahriatie, niekoľko dôležitých
pokynov a s rozprestretou sieťou sa po-
tom už mohlo pomaly zísť do takmer vy-
pusteného rybníka. Ten, kto si privstal,
mohol z brehov sledovať niekoľkohodi-
novú zaujímavú prehliadku práce
rybárov.

Výlov zámockého r ybník a novou tradíciou Holíča 

Kým pre návštevníkov bol výlov rybní-
ka nevšednou atrakciou, pre rybárov
znamená vyvrcholenie sezóny i celoroč-
nej práce.
Ako uviedol predseda MO SRZ Holíč
Peter Králik, zo zámockého rybníka bo-
lo vylovených 2800 kilogramov športo-
vej ryby, 500 kíl malej ryby a dvesto ki-
logramov amurov a šťuky severnej, do-
sahujúcej dĺžky až sedemdesiat centi-
metrov.
Rozmerovo najväčšie skončili vo vodách
lovného revíru Boričky II, menšie ryby
boli vypustené do rybníka Adamov II.
K tomu, aby ryby dorástli do potrebnej
veľkosti a mohol sa uskutočniť ich výlov,
bola nevyhnutná poctivá celoročná sta-
rostlivosť a pravidelné prikrmovanie,
ktoré boli hlavnou náplňou práce hospo-
dára Jaroslava Baláža.
V odpoludňajších hodinách do dejiska

Holíčsky zámocký okruh
Po roku si v Holíči prišli na svoje opäť
milovníci motocyklov i zlatistého mo-
ku. Poslednú septembrovú sobotu sa
tu po tretíkrát otvorili brány
Zámockých pivných slávností a po
druhý raz predviedli svoje umenie
i rýchlosť historických strojov na
Holíčskom zámockom okruhu moto-
cykloví pretekári.
Vďaka organizátorovi Petrovi Balážovi
z Classic Clubu Hlohovec, legende čes-
koslovenského motošportu a Mestu
Holíč, ktorého primátor Zdenko Čambal
prevzal záštitu nad celým podujatím,
mohli záujemcovia obdivovať výkony
jazdcov a ich strojov v siedmich kategó-
riach. Na štvrté, záverečné kolo tohto-
ročného seriálu podujatí v rámci súťaže
International Slovak Championship ich
oproti minulému roku prišlo do Holíča
o polovicu viac. Na trati vedúcej po hlav-
ných cestných komunikáciách zvádzalo

súboje stopäťdesiat preteká-
rov zo Slovenska, Českej re-
publiky, Rakúska, Maďarska
a Nemecka.
Ulice mesta opäť ovládla vôňa
ricínu a burácanie strojov, od
tých najstarších, vyrobených
do r. 1945 až po tie najnovšie,
zostrojené do r. 1983, s obsa-
hom 50 až 1300 ccm.
Po tom, čo si v dopoludňaj-
ších hodinách mohli vychut-
nať tréningové jazdy, vyplnili
divákom program ešte pred
samotnými pretek-
mi ukážkové jazdy
historických moto-
cyklov i automobi-
lových veteránov
a na svoje si prišli aj
priaznivci harleyov
i miniatúrnych mo-
tocyklov.

Holíč opäť v znamení piva a motocyklov

vrcholiaceho výlovu zavítal medzi de-
siatky návštevníkov spolu s ostatnými
členmi manažmentu Mesta aj primátor
Zdenko Čambal.
Pozdravil všetkých, ktorí sa tu v hojnom
počte stretli a verejne vyjadril uznanie
i vďaku holíčskym rybárom za ich sta-
rostlivosť o zverený zámocký rybník
i priľahlé zámocké valy. 

(pokračovanie na str. 2)

------ iinnzzeerrcciiaa ------
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Exhibičnou jazdou na motocyklových
veteránoch sa predstavila trojica legen-
dárnych pretekárov Peter Baláž,
Bohumil Staša a Antonín Kružík.
Odmávnutím zástavou Slovenskej repub-
liky úvodné kolo Holíčskeho zámockého
okruhu slávnostne odštartoval predseda
Trnavského samosprávneho kraja Tibor
Mikuš. 
Po skončení pretekov sa župan i primátor
spolu s ďalšími hosťami zúčastnili záve-
rečného vyhlásenia výsledkov, odovzdali
poháre a dekorovali troch najúspešnej-
ších pretekárov v každej kategórii ako aj
víťazov seriálu medzinárodných maj-
strovstiev Slovenska.
Na stupienky najvyššie vystúpili aj dvaja
Záhoráci, bratia Milan a David
Hanzalíkovci z Kopčian. Milan so stro-
jom ČZ 125 obsadil druhé miesto, David
na motocykli rovnakej značky skončil
tretí a rovnakú priečku obsadil so svojim
KTM 580 aj v kategórii Supermono.
Za zmienku stojí aj výsledok Holíčana
Ivana Fischera, ktorý v premiérovej ú-
časti v pretekoch cestných motocyklov
v kategórii C sa z 20 pretekárov umiest-
nil na peknom 6.mieste.
Medzinárodné majstrovstvá historických
motocyklov v Holíči napísali už druhú
kapitolu. I napriek menej vážnemu úrazu
jedného z pretekárov boli podľa ohlasov
s priebehom a úrovňou tohtoročných prete-
kov spokojní diváci i samotní organizátori.
Zámocké pivné slávnosti
Narazením suda a načapovaním litrové-
ho dupláku pivom, ktorého sa ujali trnav-
ský župan Tibor Mikuš a primátor Holíča
Zdenko Čambal, sa oficiálne začal tohto-
ročný už III.ročník Zámockých pivných
slávností. V prítomnosti ďalších hostí,
poslancov TTSK i poslancov mestského
parlamentu ako aj členov delegácie bu-
dúcich partnerov Holíča z gréckeho mes-

ta Platania, si obaja predstavitelia ochut-
návkou penivého moku doslova vychut-
nala úvodné chvíle v novopostavenom
stane, ktorý vyrástol na priestranstve pri
objekte tzv. depozitu.  
To už mali návštevníci za sebou prvú zo
šiestich  pivných súťaží a po tom, čo im
prvé chvíle spríjemnila reprodukovaná
hudba, prišla zmesou svojich pesničiek
potešiť skupina Baďoš a spol. a prekvape-
nie podujatia, spevák Pavol Hammel.
Až do neskorej noci vyhrávali do tanca
i k dobrej nálade pod veľkoplošným sta-
nom bluegrassová skupina Tieň, mladá
skalická formácia T.N.T., svojimi disco
rytmami uviedli do varu Funny
Company a po nich Salamander Band,
Depeche Mode revival a od polnoci až
do tretej hodiny rannej pozýval na taneč-
ný parket Tip Top Band Erika Rangla zo
Skalice.

Dobrá nálada vládla vďaka dobrej hudbe
aj v priestoroch depozitu. Úvodné vystú-
penie patrilo cimbalovej hudbe holíčskej
Základnej umeleckej školy s trojicou só-
listiek pod vedením Františka Plhala. Ľu-
dové pesničky zneli po nich aj v podaní
členov Klubu priateľov heligónky zo
Senice, niekoľko pesničiek z moravskej
Pálavy prišiel zaspievať mužský spevác-
ky zbor z Valtíc a milovníkov folku pote-
šilo vstúpenie dvojice, ktorá si hovorí
Had. Náruč známych hitov prišiel aj ná-

vštevníkom v depozite porozdávať popu-
lárny Pavol Hammel. Až do záveru sa
o plný tanečný parket striedavo postarali
Duo Imagine a country skupina Dance
Ranch.
K spokojnosti organizátorov tohtoročné
pivný festival prilákal dva a pol tisíca ná-
vštevníkov. Okrem občerstvenia v podo-
be cigánskej pečienky, varených klobás
či chleba s masťou a cibuľou mohli
ochutnať niektoré z jedenástich značiek
čapovaného piva. Nechýbali tradičné
pivné súťaže.
Pitie piva na čas najrýchlejšie zvládol
Vlado Hollý, ktorý liter tohto moku
„stiahol“ za 10,5 sekundy. Najdlhšie udr-
žal pohár s litrom piva Pavol Hrnčirík,
v štafetovom pití 0,5 litra vyhralo druž-
stvo v zložení Ladislav Hrnčirík, Tomáš
Brigan, Marián Šebesta. Najdlšie doká-
zal v predpažení držať prázdny sud piva
ďalší Holíčan Miroslav Šifel, v pití pollit-
ráku piva slamkou bola najrýchlejšia tro-
jica Jozef Gašpárek, Miroslav Šifel,
Dušan Šifel. Cenu za najväčšie  pivné
bruško s obvodom 133 cm získal
Klement Kocák z Kopčian.
Krátko po polnoci prinieslo ďalšie chvíle
vzrušenia žrebovanie tomboly. Desať
šťastlivcov sa mohlo potešiť niektorej
z prvých troch vecných cien, venovaných
Mestom Holíč a ďalšími, ktorými  prispe-
li sponzori.
Zvýšený záujem návštevníkov, dobrá ná-
lada i viaceré pozitívne ohlasy opäť pre-
svedčili organizátorov, že odviedli dobrú
prácu a že náročná príprava priniesla o-
čakávaný efekt. Zámocké pivné slávnos-
ti spojené s medzinárodnými motocyklo-
vými pretekmi sa tak aj na budúci rok o-
päť zaradia do kalendára kultúrno-spolo-
čenských podujatí mesta Holíč.

Text a foto L.Novák

Holíč opäť v znamení piva a motocyklov

Výlov zámockého rybníka novou tradíciou Holíča 
Ako prejav úprimnej vďaky primátor ofici-
álne odovzdal holíčskej Miestnej organizá-
cii SRZ čln a vyslovil prianie, aby sa stal

dobrým pomocníkom pri ich ďalšej práci.
Na znak svojej vďaky holíčski rybári o-
dovzdali primátorovi okrem symbolic-
kých darčekov aj preukaz oprávňujúcim

ho k lovu rýb a slávnostným pasovaním
sprevádzaným poliatím vodou ho ako
čestného člena prijali medzi seba do ce-

chu rybárskeho.
Novoprijatý čestný
člen spolu so svojimi
kolegami rybármi sa
potom ujal ešte jednej
povinnosti. 
Vypustením rýb do zá-
mockých valov sym-
bolicky vniesol život
jej vodám a urobil tak
prvý dôležitý krok
k ich zarybneniu.
Otvárací ročník verej-
ného výlovu holíčske-

ho rybníka prilákal na lúku pri zámku
stovky návštevníkov. Viacerí využili po-
nuku a ochutnali niektorú z pečených ry-
bích špecialít. S veľkým záujmom sa

stretlo aj žrebovanie s kolesom šťastia,
kde si výhercovia odniesli živého kapra.
Kto chcel, mohol si posedieť, porozprá-
vať sa ale i zatancovať pri pesničkách,
ktoré prišla zahrať a zaspievať country
skupina Dance ranch. K spríjemneniu
i obohateniu podujatia prispelo aj spe-
vácke vystúpenie žiačky Lucie Loveckej.
Lucia, podobne ako i sestry Herákové
z Holíča, rozvíja svoj talent v holíčskom
CVČ a o svojich speváckych kvalitách
presvedčili  v uplynulých dňoch ako ú-
častníci súťaže Minitalent v Slovenskej
televízii.
Organizátori výlovu vyslovili presvedče-
nie, že k úvodnému ročníku pribudnú
ďalšie a z tejto akcie sa stane ďalšia tradí-
cia mesta. Pri výlove holíčskeho zámoc-
kého rybníka či zámockých valov by tak
malo byť rovnako živo opäť o dva roky.    

Text a foto L.Novák
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Mesto Holíč bude mať zrejme ďalšieho
partnera. Stať by sa ním malo grécke le-
tovisko Platania ležiace na ostrove Kréta.
Prvým krokom na ceste k novému part-
nerstvu bolo stretnutie, ktoré sa na pôde
Mesta uskutočnilo v piatok 25.septem-
bra. Štvorčlennú delegáciu hostí oficiál-
ne prijal vo svojom úrade spolu so zá-
stupcom Rastislavom Caletkom primátor
Zdenko Čambal.
Na znak úcty starosta Platanie Giorgios
Psangarakis odovzdal svojmu holíčske-
mu hostiteľovi vzácny dar, pamätnú min-
cu s vyobrazením antického boha Dia.
Prvú návštevu potenciálnych partnerov

bude pripomínať aj zápis v pamätnej kni-
he mesta.
Výber gréckeho partnera nebol náhodný,
predchádzalo mu doporučenie sloven-
ského veľvyslanectva.
Stretnutie sa od prvých chvíľ nieslo v pri-
ateľskej a srdečnej atmosfére.
Zástupcovia oboch strán predstavili svo-
je mestá, priblížili ich život i históriu,
spoločenské zriadenie obidvoch krajín.
Jednou z hlavných tém prvého oficiálne-
ho  rokovania bola otázka partnerských
vzťahov.
„Cieľom nášho partnerstva je predovšet-
kým turistický ruch, kde by mal byť

Holíč akýmsi prevodovým mostíkom.
Našou predstavou, je aby grécki turisti
prichádzali k nám najmä v zimnom ob-
dobí a Slováci by zasa využívali letné
mesiace k návšteve Kréty. Tieto zámery
samozrejme chceme rozvíjať nielen na
komunálnej ale tiež na celoslovenskej ú-
rovni,“ uviedol Zdenko Čambal.
Ako povedal, k podpísaniu partnerskej
zmluvy by malo prísť v polovici budúce-
ho roka. Ak sa tak udeje, po Hodoníne,
Hložanoch a Hollabrunne sa Platania sta-
ne štvrtým partnerským mestom Holíča.   

Text a foto L.Novák

Miestny spolok Slovenského Červeného
kríža v Holíči v súčasnosti eviduje sto-
štyridsať dobrovoľných darcov krvi.
Takmer šesťdesiati z nich, držitelia dia-
mantovej, striebornej i bronzovej
Janského plakety, prijali pozvanie a vo
štvrtok 8.októbra sa v obradnej sieni
mestského úradu zišli na slávnostnom
podujatí. Mesto v spolupráci so Zborom
pre občianske záležitosti Človek človeku
ho usporiadalo ako výraz vďaky za ich u-

šľachtilé poslanie a zároveň ako príleži-
tosť odovzdať im ocenenia za bezpríspev-
kové darcovstvo.
Po veršoch básne, ktorými prítomných
pozdravila predsedníčka Zboru Mária
Gottliebová, sa účastníkom prihovoril
primátor Zdenko Čambal. Vyjadril pre-
dovšetkým radosť z toho, že aj Holíč má
početnú rodinu bezpríspevkových dar-
cov, ktorí týmito  ľudskými činmi preja-
vujú svoju spolupatričnosť a solidaritu

s ostatnými. K malému dar-
čeku od členiek Zboru pre
občianske záležitosti
i Slovenskéhé Červeného
kríža každému z prítomných
darcov odovzdal primátor ti-
ež osobné blahoprianie.
Je potešujúce, že oproti mi-
nulému roku sa kolektív
dobrovoľných darcov krvi
v Holíči opäť rozrástol.
Starších, dlhoročných prispi-

evateľov postupne nahrádzajú mladší pr-
vodarcovia.
Za svoje darcovstvo sa v uplynulých
dňoch čerstvými držiteľmi bronzovej
Janského plakety stali šiesti Holíčania-
Marián Pavelka ml., Juraj Baláž, Ľubo-
mír Winkler, Tomáš Pavka, Eva
Trávničková a Martin Kadlec.
Hoci je zisk Janského plakety pre každé-
ho darcu veľkým ocenením, dôvody, pre
ktoré sa rozhodli naďalej nezištne daro-
vať najvzácnejšiu tekutinu, majú podľa
ich slov predovšetkým ľudský rozmer.
Za humánne činy, ktorým je práve dar-
covstvo krvi, odovzdal primátor dobro-
voľným darcom aj v mene Mesta verejné
poďakovanie. Spoločným prípitkom spe-
čatil vzájomné prianie a vyjadril pre-
svedčenie, že k tejto ušľachtilej aktivite
sa pridajú aj ďaľší, ktorí pre záchranu
iných neváhajú nezištne darovať to naj-
cennejšie, svoju krv.             

Text a foto L.Novák

Ocenenia holíčskym darcom krvi

Holíč na ceste k novému partnerstvu
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Na mestskom cintoríne v Holíči 2.októb-
ra slávnostne odhalili pamätnú tabuľu
Jozefíne Marečkovej. Miestny odbor
Matice slovenskej i Mesto si tak uctili
pamiatku a zároveň oživili spomienku na
túto už takmer zabudnutú osobnosť na-

šich dejín, ktorá sa do histórie Slovenska
zapísala najmä ako spisovateľka, publi-
cistka, vydavateľka a redaktorka.
Predseda Miestneho odboru Matice slo-
venskej v Holíči Pavol Mihál v úvode
privítal účastníkov slávnostného poduja-
tia, ktorého sa zúčastnili aj všetci traja
členovia manažmentu Mesta i predstavi-
telia obce Kopčany, kde Jozefína
Marečková prežila časť svojho života. Po
veršoch básne, ktorú zarecitovala
Adriena Horváthová, sa prítomným pri-
hovoril primátor Holíča Zdenko Čambal.
Ocenil predovšetkým úlohu a aktivity
Matice slovenskej, ktorej holíčsky
Miestny odbor bol hlavným iniciátorom
odhalenia tabule Jozefíne Marečkovej.

Tento akt  vníma ako výraz úcty
a snahu o trvalé zachovanie pa-
miatky na túto osobnosť sloven-
ského národa, ktorá sa preň obe-
tovala, dvíhala jeho mravnú, in-
formačnú a národnú úroveň. 

J o z e f í n a
Marečková sa na-
rodila 1. marca
1880 v Petrovej
Vsi. Po štúdiach
v Nemecku sa ako
sedemnásťročná presťaho-
vala do Budapešti, kde vy-
striedala niekoľko zamest-
naní. V tomto období začí-
najú vychádzať jej prvé kni-
hy. Pre záľubu v klasických
vedách bola nazývaná

Puella Classica, klasické dievča. Po vzni-
ku Československej republiky sa usadila
v Bratislave, kde pokračovala vo svojej
práci ako publicistka a redaktorka.
Začala vydávať populárno-vedecký
a osvetový mesačník Bratislavská pošta,

ktorý bol obľúbený najmä medzi
Slovákmi v Amerike. Vrcholom jej roz-
siahlej a mnohostrannej literárnej činnos-
ti je dvojzväzková práca z obdobia rokov
1918 až 1930 nazvaná Duchovné prúdy
v našej republike. V rokoch 1936 - 49 ži-
la Jozefína Marečková v Kopčanoch, kde
z jej inicitívy vznikol samovzdelávací
krúžok. Záver života prežila v Domove
dôchodcov v Holíči, kde 25. februára
1953 zomrela. Je pochovaná na miest-
nom cintoríne.
Pamätnú tabuľu Jozefíne Marečkovej
slávnostne odhalil spolu s predsedom
Miestneho odboru Matice slovenskej
Pavlom Mihálom primátor Zdenko Čam-
bal. Položením vencov na odhalený pa-
mätník pri Floriánskej kaplnke zároveň
vzdali hold a úctu tejto osobnosti sloven-
skej národnej a kultúrnej histórie aj nie-
ktorí ďalší hostia.
Slávnostné podujatie zakončila hymnic-
ká pieseň Kto za pravdu horí v podaní
mužského speváckeho zboru Echo, pôso-
biaceho pri holíčskom Klube seniorov.

Text a foto L.Novák

Odhalili pamätnú tabuľu Jozefíne Marečkovej

Polstoročie spoločného života oslávili
v týchto dňoch manželia Anna a Pavol
Hollý z Holíča. Významný okamih,
v ktorom na rok a deň presne pred päťde-
siatimi rokmi zaznelo ich manželské áno,
si pripomenuli pri príležitosti ich zlatej
svadby v sobotu 10.októbra. Spolu so
svojimi najbližšími sa zišli v obradnej
sieni mestského úradu na slávnostnom
podujatí, ktoré pre nich v spolupráci
s Mestom pripravil Zbor pre občianske

záležitosti Človek človeku.
Po doznení tónov svadobného pochodu
privítala prítomných matrikárka Anna
Bilovská a po veršoch, ktoré zarecitova-
la Danka Hnátová, sa jubilujúcim manže-
lom prihovoril primátor Zdenko Čambal.
Slávnostnú atmosféru podujatia umocni-
li skladby, ktoré zaspievala Ľubomíra
Pechová, sprevádzaná hrou na klavíri
Romana Blahu. Pri podmanivých tónoch
sa v očiach oslávencov zaleskli slzy do-

jatia, mysľou pre-
leteli spomienky
na roky spoločne
prežité, na svojich
potomkov, dcéru
a dvoch synov.
Verné spolužitie
po celé polstoročie
spájala manželov
Hollých predov-
šetkým vzájomná
láska, úcta a poro-
zumenie.
Záverečný prípi-
tok spečatil ich
prianie svorne ďa-

lej kráčať životom spoločnou cestou.
Po zápise do pamätnej knihy mesta pri-
mátor Zdenko Čambal odovzdal jubilu-
júcim manželom kyticu kvetov a osobné
blahopriania. S malým darčekom a gratu-
láciou sa v mene Zboru pre občianske zá-
ležitosti pripojila aj dvojica jeho členiek.
K úprimným želaniam sa pripája aj naša
redakcia. Jubilujúcim manželom prajeme
ešte dlhé roky šťastného spolužitia, napl-
neného láskou, zdravím, radosťou a spo-
kojnosťou.                Text a foto L.Novák

Polstoročie spoločného života
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Jedným z podujatí, ktoré sa na oboch ho-
líčskych základných školách stali už tra-
dičnými, sú imatrikulácie prvákov.
Najmenších školákov do kolektívu
Základnej školy na Školskej slávnostne
prijali v stredu 7.októbra. Pozvánku do
domu kultúry okrem rodičov detí prijali
všetci traja členovia manažmentu Mesta
Holíč, vedúci oddelenia školstva, sociál-
nych vecí a zdravotníctva František
Janeček i Zdenka Cintulová zo
Spoločného školského úradu.

Po ich privítaní riaditeľ školy Roman
Švec v príhovore okrem iného vyslovil
presvedčenie, že aj spomedzi tohtoroč-
ných prvákov bude veľa úspešných žia-
kov, riešiteľov olympiád i ďalších vedo-
mostných či športových súťaží a že tak
budú vzorne reprezentovať a šíriť dobré
meno školy i mesta. Predovšetkým prvá-
kom ale aj ich rodičom a učiteľom sa pri-
hovoril aj primátor Zdenko Čambal.

Slávnostné podujatie sa nieslo v zname-
ní rozprávky. Prváci spolu s ich staršími
spolužiakmi si spoločne zahrali v roz-
právkom príbehu O Šípkovej Ruženke.
Pesničkami, básničkami i rečňovankami
sa snažili prebudiť spiacu dievčinu.

Nakoniec sa im to predsa len podarilo
a s odkliatou Šípkovou Ruženkou si
schuti spoločne zatancovali.

A potom prišla očakávaná slávnostná
chvíľa. Riaditeľ školy oblečený v kostý-
me rozprávkového kráľa postupne kaž-
dému z prvákov odovzdal imatrikulačný
list a tým ich oficiálne  prijal do veľkej
rodiny školy.

Tento veľký deň bude najmenším žiači-
kom pripomínať  pestrofarebná knižka
s venovaním, ktorú im spolu s gratuláci-
ou odovzdal primátor Zdenko Čambal.
A jedným sladkým darčekom obdarila
každého z prvákov aj Šípková Ruženka.
S poďakovaním za ich neľahké poslanie
na záver primátor odovzdal kyticu kve-
tov učiteľkám oboch prvých ročníkov,
Miriam Kubincovej a Soni Hallovej.

*****

O deň neskôr, vo štvrtok 8.októbra, sa
v holíčskom dome kultúry uskutočnilo
slávnostné prijatie prvákov do cechu
žiakov Základnej školy na

Bernolákovej.  Na podujatie zavítala o-
krem rodičov a dalších príbuzných aj
trojica členov manažmentu Mesta
i predstaviteľov odboru školstva. 
V uvítacom príhovore riaditeľka školy
Renáta Studeničová popriala prvákom
veľa úspechov v ich začínajúcom sa
školskom živote a rodičom veľa síl a tr-
pezlivosti pri výchove svojich detí.
Po vystúpení žiakov navštevujúcich ta-
nečný krúžok holíčskeho Centra voľné-
ho času patrilo pódium samotným prvá-
kom. 
V kultúrnom programe postupne rozoz-
neli sálu svojimi pesničkami, básnička-
mi i tancom.
Pásmo spevu a tanca vystriedal slávnost-
ný sľub. Prváci spoločne sľúbili, že sa
budú dobre učiť, slušne správať, poslú-
chať svojich učiteľov a vzorne reprezen-

Už sú z nich skutoční školáci
tovať svoju školu.
Aby tieto úlohy ľahšie zvládali a v škole
sa im darilo, vypili elixír múdrosti, kto-
rým ich počastovali ich starší spolužiaci.
Podobne ako aj pri imatrikuláciách

v predošlý deň za pripravený program
poďakoval primátor aj učiteľom a žia-
kom  Základnej školy na Bernolákovej.
Prvákom zaželal veľa radosti z učenia
a čo najviac najlepších známok a rodi-
čom zasa, aby výchova ich žiackych ra-
tolestí bola pre nich iba príjemnou po-
vinnosťou.

Primátor sa potom ujal milej úlohy
a každému z prvákov odovzdal obrázko-
vú knižku s venovaním. Z rúk riaditeľky
si prevzali certifikát o prijatí do cechu
žiakov a po pripnutí stužky sa pasova-
ním veľkou ceruzou stal každý z prváči-
kov oficiálne neoddeliteľnou súčasťou
kolektívu Základnej školy na
Bernolákovej.

Na záver si spoločne zaspievali hymnu
prvákov a pri sladkej torte si vychutnali
záverečné chvíle imatrikulačnej slávnos-
ti, ktorá sa do ich pamäti nepochybne za-
píše nezmazateľnými písmenami.

Text a foto L.Novák



V mierne pofukujúcom
vetre nebolo ťažké udržať
šarkany vo vzduchu, aj keď
niektorým sa to i napriek
úsiliu dlho nedarilo a po-
môcť preto museli rodičia.
Obloha sa onedlho zaplnila
šarkanmi najrôznejších fa-
rieb, tvarov i veľkosti. 
Nielen ich krása a prevede-
nie ale i to, ako dlho sa do-
kázali vznášať v povetrí,
pozorne sledovalo oko po-
roty. Po spoločnom roz-
hodnutí jej členovia vybra-
li z každej kategórie trojicu
najlepších. Cenou za naj-
krajšieho šarkana vlastnej
výroby odmenili Natálku
Štetinovú, z prvenstva za
najatraktívnejšieho kupo-
vaného šarkana sa potešil
Michal Sidorčuk.
Naprázdno však nemuseli
odchádzať ani ostatní.
Diplomom a vecnou cenou
usporiadatelia odmenili
každé zo zúčastnených
detí.

Šarkaniáda je nepochybne zmysluplným
podujatím, ktoré si každoročne získava
svojich detských i dospelých priazniv-
cov. Aj preto organizátori prisľúbili, že o
rok bude mať v Holíči svoje ďalšie po-
kračovanie.

Text a foto L.Novák
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Ekovýchovná súťaž
o najlepšiu  triedu
v zbere viacvrstvo-
vých (tetrapakových)
obalov

Termín vyhlásenia: 15. október 2009 
Vyhlasovateľ: Primátor mesta Holíč 
Organizátor: Mesto Holíč, Bratislavská
5, 908 51 Holíč
Odborný garant: Ing. Veronika
Pekárová - referent životného prostredia,
Mesto Holíč
Spoluorganizátor: KURUC COMPANY
spol. s r. o. 
Cieľ súťaže: Hlavným cieľom súťaže je
motivácia a zapojenie detí a žiakov do
zlepšenia životného prostredia  v meste
Holíč. Súťaž by  mala aktivovať nielen
samotné deti a žiakov, ale mala by zapo-
jiť  aj  pedagógov a rodičov a podporiť tak
trvalo udržateľný rozvoj. V kontexte rie-
šenia konkrétneho enviromentálneho
problému je očakávaný aj výchovný a-
spekt. Ďalším cieľom súťaže je aktivizá-
cia škôl smerujúca k ich zapojeniu sa do
celoslovenského projektu „EKOPAK“,
ktorý organizuje Slovenská agentúra ži-
votného prostredia.  

Adresát súťaže: 
Základné školy a materská škola v zria-
ďovateľskej  pôsobnosti Mesta Holíč 
Trvanie realizácie:
Od 15.októbra 2009 do 22. apríla 2010
Termín na doručenie prihlášok do súťaže:
do 15.10.2009 
Podmienky: Jedná sa o súťaž tried zá-
kladných škôl a tried detí predškolského
veku materskej školy  v zriaďovateľskej
pôsobnosti organizátora súťaže.
Vyplnenú prihlášku do súťaže treba doru-
čiť organizátorovi najneskôr do 15. ok-
tóbra 2009.
Formálne náležitosti:
Prihláška do súťaže musí byť predložená
organizátorovi v predpísanej forme - for-
mulár, jednotlivo za každé súťažiace
družstvo (triedu). Pri organizácii zberu je
potrebné dodržať všeobecné podmienky
separácie viacvrstvových tetrapakových
obalov:
- obaly musia byť čisté, aby nespôsobo-
vali zápach a tvorbu plesní
- obaly musia byť stlačené
- obaly musia byť zviazané špagátom do
balíčkov
Odvoz separovaných viacvrstvových te-
trapakových obalov zabezpečí spoluor-

ganizátor súťaže a kontaktnou osobou
pre organizáciu odvozu bude odborný
garant súťaže.

Vyhodnotenie súťaže:
Víťazom a „HOLÍČSKOU EKOTRIE-
DOU šk. roka 2009/2010“ súťaže sa sta-
ne trieda, ktorej sa podarí v stanovenom
termíne vyzberať najväčšie množstvo
viacvrstvových tetrapakových obalov,
pričom rozhodujúca bude hmotnosť vy-
zberaných obalov v triede. Organizátor
súťaže vyhodnotí súťaž a výsledky zve-
rejní na svojej webovej stránke najneskôr
do 14.05.2010. Triedy budú ocenené  po-
dľa poradia finančnou podporou určenou
na školský zájazd podľa vlastného výbe-
ru  v sumách 250 eur, 200 eur, 150 eur,
100 eur, 50 eur. Každá škola zároveň do-
stane 0,01 eur (0,30 Sk) za každý kilo-
gram odovzdaného odpadu od spoluor-
ganizátora súťaže.
Použitie finančnej podpory na rozvoj:
Poskytnutú finančnú podporu úspešný ú-
častník súťaže riadne vyúčtuje organizá-
torovi súťaže najneskôr do 30.06.2010.

Mgr. Zdenko Čambal, 
primátor mesta

Holíčska ekotrieda šk. roka 2009/2010

Jeseň, a predovšetkým mesiac október
sú oddávna obdobím, pre ktoré je okrem
iného typické púšťanie šarkanov. Členo-
via Leteckomodelárskeho klubu Holíč

spolu s holíčskym Aeroklubom v druhú
októbrovú sobotu preto už po niekoľký-
krát pozvali verejnosť na tradičné podu-
jatie nazvané Šarkaniáda. Tentoraz svo-
jou výdatnou pomocou prispelo i holíč-
ske Centrum voľného času, ktoré akciu
spropagovalo, postaralo sa aj o účasť,
pripravilo diplomy a zabezpečilo tiež
ceny.
A tak zatiaľ čo na zámockom rybníku vr-
cholil jeho verejný výlov, na vedľajšej
lúke púšťala asi dvadsiatka nadšencov

Októbrová sobota v znamení šarkanov

šarkany. Zabaviť sa prišli nielen deti, ale
aj ich rodičia. Pre tých menších to bolo
príjemné spestrenie víkendového popo-
ludnia, pre mnohých rodičov aj pekná
spomienka na časy ich mladosti, kedy
púšťanie šarkanov patrilo k neodmyslite-
ľným jesenným radovánkam. 
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Súťažno-vzdelávací
projekt 
„Otázniky histórie“
Mesto Holíč je už po tretí raz jedným
z organizátorov  súťažno - vzdelávacie-
ho projektu „Otázniky histórie“.
16. októbra 2009 aj za podpory Mesta
Holíč,  štartuje 1. súťažné kolo XI. roč-
níka. Vyhlasovateľom súťaže je
Asociácia primátorov a starostov.
Zámerom je príjemnou a nenásilnou
formou sprostredkovať kontakt medzi
mladými ľuďmi a predstaviteľmi samo-
správy. Cieľom projektu je priblížiť
históriu Slovenska a jeho regiónov aj
z iného uhlu, ako sa vyučuje na ško-
lách. Projekt má osloviť študentov
stredných škôl. V VIII. ročníku a z hľa-
diska spoluorganizátorstva I.ročníku
pre Holíč, ktorý sa konal v roku 2006,
získala vtedy Stredná poľnohospodár-
ska škola Holíč cenu za najvyššiu per-
centuálnu účasť žiakov v súťaži. 
Všetky informácie o súťaži sa nachád-
zajú na internetovej stránke
www.apssr.sk.  Aj v tomto ročníku pra-
jeme našim stredoškolákom veľa šťas-
tia v súťaži. 

Mgr. František Janeček, 
vedúci odd. školstva, 

sociálnych vecí a zdravotníctva

O speváckych kvalitách Petra Solárika sa
mohli nielen milovníci ľudovej hudby
presvedčiť už mnohokrát. Kapelník i só-
lista Dychovej hudby Májovanka sa naj-
novšie zapísal aj ako úspešný skladateľ.
V rámci 5.ročníka celoslovenskej autor-
skej súťaže Novomestská nota 2009, kto-
rú vyhlásilo Združenie dychových hu-
dieb Slovenska, získal významné ocene-
nie.
Na súťažnej prehliadke počas
Novomestského jarmoku 19.septembra
v Novom Meste nad Váhom mu bolo u-
delené prvenstvo za vlastnú skladbu Náš
rodný kraj v kategórii Skladby pre dy-
chovú hudbu so spevom. 
Z 11 zaslaných piesní v tejto kategórii sa
ako jedna zo šiestich dostala do finále.
O víťazstve skladby, ktorá pochádza
z najnovšieho CD nosiča Pro starenku,
rozhodla na základe bodového ohodnote-
nia odborná porota v zložení Adam
Hudec, Jozef Burič, Ján Jamriška.
Víťazstvo je o to cennejšie, že pesnička
získala najvyšší počet možných bodov.
Po 3.mieste, ktoré Peter Solárik pred

dvomi rokmi na rovnakej súťaži získal so
skladbou Malý vtáček, je to najcennejší
autorský úspech tohto amatérskeho skla-
dateľa.

Fanúšikovia Májovanky si okrem cédeč-
ka budú môcť už čoskoro kúpiť aj rovno-
menný DVD nosič. Trinásť pesničiek,
ktoré obsahuje aj cédečko Pro starenku,
doplnených hovoreným slovom Ľudomi-
la Kubu, by sa v predaji malo objaviť eš-
te do Vianoc.

Text a foto L.Novák

Do pozornosti podnikateľom 
Pri dodržiavaní zákona č. 377/2004 Z.z. o ochrane nefajčiarov  sú kontrolo-
vané i oznámenia „Zákaz fajčiť“, ktoré je nutné mať v prevádzkach. 
Oznámenie musí byť umiestnené na viditeľnom mieste pri vstupe do pre-
vádzky. Dozvedeli sme sa, že podnikatelia v našom meste sú za nedodržia-
vanie tohto predpisu pokutovaní.
Text oznámenia uverejňujeme v celom rozsahu:

Kontrolu dodržiavania zákazu fajčenia v zmysle zákona č.377/2004 Z.z.
o ochrane nefajčiarov a v súvislosti s prijatím zákona č.87/2009 Z.z. sú
povinné vykonávať tieto kontrolné orgány:
* Slovenská obchodná inšpekcia
* Štátna veterinárna a potravinová správa Slovenskej republiky
* orgány štátnej správy na úseku verejného zdravotníctva (ďalej len „orgány
verejného zdravotníctva“),
* obec,
* prevádzkovatelia železničnej, autobusovej a ostatnej pravidelnej osobnej
dopravy,
* Železničná polícia.

Oznámenie o porušovaní zákona je možné podať na :

REGIONÁLNY ÚRAD VEREJNÉHO ZDRAVOTNÍCTVA SENICA
Kolónia 557, 90501 Senica, tel.č.: 034 651 59 01
Orgány verejného zdravotníctva uložia pokutu od 331 eur do 3 319 eur fy-
zickej osobe-podnikateľovi alebo právnickej osobe, ak nezabezpečí dodržia-
vanie zákazov fajčenia na určených miestach.

SLOVENSKÁ OBCHODNÁ INŠPEKCIA TRNAVA
Trhová 2, 91701 TRNAVA - 033 5512 689-90
Slovenská obchodná inšpekcia uloží pokutu od 331 eur do 3 319 eur fyzickej
osobe–podnikateľovi alebo právnickej osobe, ak nezabezpečí obmedzenia
(oznamy a označenia) uvedené v podnadpise Povinnosti fyzických osôb -
podnikateľov a právnických osôb.

Skladateľský úspech Petra Solárika
Odhaľme negatíva,
stačí zavolať na 
bezplatnú linku 159

Opäť upozorňujeme občanov, že
Mestská polícia Holíč má zriadenú
bezplatnú telefónnu linku. Na
kontaktné číslo 159 môžu občania
volať bezplatne a využívať nepretr-
žitú linku v prípade, ak budú chcieť
nahlásiť zistené negatíva, krádeže,
výtržníctvo, rušenie nočného po-
koja, podozrenia z páchania rôz-
nych trestných činností ale aj rôzne
havarijné situácie či už na verej-
nom osvetlení alebo kanalizácii
ako aj v prípade iných havárií, ne-
šťastí, zranení a podobne.
Volať na uvedené číslo je možné
z pevných liniek ako aj  zo všet-
kých mobilných sietí v Holíči i z o-
kolia.
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Autobusový dopravca SKAND
Skalica plánuje z dôvodu neefektív-
nosti zrušenie dvoch autobusových
spojov k 13.12. 2009. 
Ide o autobusový spoj Skalica - Holíč,
s odchodom zo Skalice o 6.55 hod.
a s príchodom na Sasinkovu ulicu
v Holíči o 7.05 hod. Tento spoj ide na-
späť do Skalice o 7.08 hod. zo zastáv-
ky Lúčky a premáva v dňoch školské-
ho vyučovania. Podľa našich informá-
cií ide v tomto čase a týmto smerom
súčasne viacero spojov.
Ďalej je to autobusový spoj na trase
Holíč - Kopčany s odchodom zo

Sasinkovej ulice v Holíči o 15.05 hod.
a s odchodom z Kopčan  o 14.05 hod.,
ktorý premáva v sobotu a v nedeľu a je
cestujúcimi  málo využívaný.
Mesto Holíč  v tejto súvislosti preve-
ruje využívanie  týchto spojov zo stra-
ny cestujúcej verejnosti. 

V prípade ďalších informácií a námie-
tok sa môžu  občania do konca mesia-
ca októbra obrátiť na odd. výstavby
a ŽP Mesta Holíč, ktoré sídli v budove
bývalej fajansy, alebo môžu svoje ná-
mietky adresovať priamo na e-mail vy-
stavba4@holic.sk.

Na Záhorí sa opraví
143 km ciest
V jarných mesiacoch budúceho roka
Trnavský samosprávny kraj spustí opra-
vy ďalších ciest nášho regiónu. Trnavská
župa uspela pri získaní eurofinancií
z Regionálneho operačného programu.
„Podali sme päť projektov na rekonšt-
rukciu ciest nášho regiónu, vo všetkých
sme boli úspešní,“ povedal predseda
TTSK Tibor Mikuš. V senickom okrese
sa z eurofondov prefinancuje rekon-
štrukcia 24 km ciest. Najdlhším rekon-
štruovaným úsekom v senickom okrese
je takmer 7 kilometrová cesta medzi
Smrdákmi, Koválovom a Dojčom. V o-
krese Skalica sa TTSK podarilo získať
peniaze z eurofondov na 14 km ciest.
Cesta medzi Radimovom a Unínom bu-
de najdlhšou opravovanou trasou.
Okrem toho si samosprávny kraj zobral
v roku 2007 na rekonštrukciu ciest
a mostov úver vo výške 49,8 mil. eur.
„Dovedna sa tak na Záhorí opraví tak-
mer 143 km ciest. Naším cieľom je za-
bezpečiť bezpečnosť a komfort na
cestách pre všetkých občanov nášho
kraja,“ tvrdí trnavský župan Tibor
Mikuš.                         Eva Pristašová, 

oddelenie komunikácie 
s verejnosťou TTSK 

Osobnosti mesta Holíč
STELTZER  FRIDRICH
V prameňoch sa nesprávne uvádza
Holíč ako miesto jeho narodenia, preto-
že tento najstarší syn Karola Pavla
Steltzera a Terézie rod. Hibertovej sa
narodil v Prietrži  (25.09. 1839).
V Holíči chodil do základnej školy; štu-
doval v Šoproni. Najprv bol vychováva-
teľom v šľachtických rodinách a v roku
1862 sa stal kaplánom v Crvenke. Po
dvoch rokoch bol profesorom na gym-
náziu vo Vrbaci a 1865 - 1894 ev. fará-
rom v Kysáči (Srbsko). Potom sa uplat-
nil ako novinár a cestovateľ po Európe
a Palestíne. Zomrel 16.01. 1916
v Budapešti. Bol nespratnej povahy
a protislovenský šovinista. Napísal
„Geschichte der Bacska“ (Nový Sad
1993) a „Enlékezzünk regiékról“
(Spomienky na staré veci a udalosti
v Holíči  v 19. storočí). 

STELTZER KAROL PAVEL
Bol evanjelickým farárom v Holíči v ro-
koch 1840-1876. Bol o dva roky starší
od Ľudovíta Štúra, s ktorým dva roky
spolu študovali v Györi. Ako horlivý u-
horský vlastenec si veľmi zakladal na
svojom zemianskom pôvode. Za jeho ú-
činkovania sa v roku 1846 postavila
v Holíči pochodová fara v prízemí kto-
rej bola cirkevná škola spolu s učiteľ-
ským bytom. Tlačou vydal v Skalici
u Škarnicla konfirmačnú príručku:
„Učení kresťansko-evangelické“ (1846)
a „Všeobecný zeměpis pro školy slo-
venské“ (1867) písané v tradičnej kra-
lickej bibličtine. 
Štúrovu literárnu slovenčinu kategoric-
ky odmietal, matriky písal po latinsky,
protokol prijatej a odoslanej pošty po
nemecky a úradné obežníky opisoval do
intimátnej knihy v takej reči, v akej mu
prišlo z úradu oznámenie alebo nariade-

nie. Narodil sa v Trenčíne 01.11. 1813,
zomrel 23.03. 1876 a pochovaný je
v Holíči, kde dodnes je zachovaný jeho
hrob a pomník spolu s J. A.
Langhofferom.  

SZTREHÁR DEZIDER ThDr.
V rokoch 1931 - 1938 bol rím.-kat. fará-
rom v Holíči. Narodil sa  02.01. 1901
v Sečianke, študoval v Ostrihome,
v Budapešti a v Trnave. Bol predsedom
rím.-kat. škôl, učiteľom náboženstva, re-
vízorom holíčskej pomocnej pokladni-
ce, tajomníkom Katolíckeho kruhu
a Orla. V roku 1938 odišiel do
Bátorových Kesov, kde bol školským
dekanom.

ŠIŠOLÁK ERNEST, Prof. Ing.
Jeden zo šiestich detí krajčíra Františka
Šišoláka a Márie rod. Chmelářovej sa
narodil 03.02. 1902 v Holíči. Prešiel tvr-
dou školou života v námornícko-stroj-
níckej škole v Budapešti a gbelskej
Nafte sa vyučil za strojného zámočníka.
Po bratislavskej priemyslovke študoval
v Prahe na Českom vysokom učení
technicom, tam získal titul Ing. v roku
1931. V roku 1932 bol prevádzkovým
inžinierom Keramických závodov, po-
tom pracoval v Zbrojovke v Brne a ako
konštruktér v bratislavskej Patrónke.
Bol hlavným projektantom
Podbrezovských železiarní, podniko-
vým riaditeľom Turčianskych strojární
v Martine, riaditeľom Výskumného ú-
stavu mechanizácie automatizácie
v Novom Meste nad Váhom a od roku
1948 profesorom Strojníckej fakulty
SVŠT v Bratislave, dekanom (1952-
1953) a rektorom (1953-1958 ).
Ako výskumník sa venoval najmä ložis-
kám a spojom strojových častí. Zomrel
v Bratislave 21.12. 1985. 

Je tu opäť Knižný raj
Vydavateľstvo Ikar Bratislava v mesiaci
október pripravilo ďalší ročník akcie na-
zvanej Knižný raj.
V rámci horného Záhoria bola vybraná
jediná predajňa kníh v Holíči,
Kníhkupectvo Bystrický. Aj tu si môže-
te vybrať z ponuky 98 titulov, z ktorých
osemdesiat je s výraznou zľavou. 
Každý, kto si z tejto ponuky zakúpi as-
poň jednu knihu, bude si môcť vybrať
jednu zo šiestich knižných prémií, za
ktorú zaplatí iba 10 centov.
Knižný raj sa už tradične teší mimoriad-
ne veľkému záujmu. Využite aj vy túto
príležitosť k nákupu vhodného vianočné-
ho darčeka. Akcia potrvá do 31.októba
2008.  

ČISTENIE - TEPOVANIE  
* čistenie a tepovanie interiérov áut
* čistenie kobercov, pohoviek
* upratovacie služby

Kontakt: 
Michal Novák, 
Jesenského 29, Holíč
0907/227 507, 0915/798 970

------ iinnzzeerrcciiaa ------

Zmeny v autobusovej doprave



9spravodajstvo

Pri príležitosti 8. ročníka Európskeho
dňa rodičov a škôl ( EDRaŠ) sa 7.10.
2009 zapojila aj naša ET J. Čabelku.
Cieľom tohto projektu, ktorý
v Slovenskej republike organizuje
Slovenská rada rodičovských združení je
v spolupráci rodičov, škôl a školských

zariadení vytvoriť zdravé sociálne prost-
redie pre oblasť výchovy a vzdelávania
detí a mládeže. Pomôcť rodičom realizo-
vať námety a požiadavky týkajúce sa vý-
chovy a vzdelávania, podieľať sa na o-
chrane zdravého telesného a psychického

vývoja osobnosti dieťaťa.
Podporovať zapojenie rodičov do
vzdelávacieho procesu ich detí ako
aj vytvoriť nové partnerské vzťahy
medzi školou a rodičmi. 
V priestoroch našej MŠ, ktoré boli
vyzdobené prácami  z prírodnín,
všetkých rodičov detí privítala
„Pani Jeseň“ s pestrou paletou pies-
ní, básní a hudobno-pohybových
hier. Pani Jeseň však zo svojho ko-
šíčka nerozdala len hrušky, slivky
a jabĺčka, ale vyzvala svojich ma-
lých kamarátov ,aby za pomoci ro-
dičov vyrobili veselé tekvice - svetlono-
sov.  Výsledok snaženia bol úžasný.
Každé dieťa bolo na svoju tekvicu pyšné.
Okrem sladkej odmeny pre všetkých, bo-
lo čestnou odmenou vystavenie tekvíc
v areáli MŠ, kde mohli aj ich kamaráti,
rodičia či verejnosť obdivovať šikovnosť
a fantáziu našich najmenších.
Výchovu v rodine a v materskej škole
spája spoločný záujem o dieťa a rozvoj

jeho osobnosti. Vtiahnuť rodičov do spo-
lupráce s materskou školou a zapojiť ich
do výchovného spoločenstva je v záujme
čo najúčinnejšieho rozvoja osobnosti
dieťaťa a práve k tomu Európsky deň ro-
diny v našej MŠ prispel. 

Bc. Alžbeta Tomšová, 
učiteľka MŠ Lúčky, 

ET. J.Čabelku

Európske spoločenstvo si 26.9. každo-
ročne pripomína Európsky deň jazykov.
K tejto príležitosti organizujú členské
krajiny rôzne podujatia, na ktorých šíria

myšlienku štúdia cudzích jazykov v zjed-
notenej Európe. Slovenská republika or-
ganizuje v Bratislave na
Hviezdoslavovom námestí tzv. Uličku

jazykov. 
Zahraničné ja-
zykové  inštitúty
tu prostredníc-
tvom rôznych
propagačných
materiálov pre-
zentujú svoje
krajiny,  kultúru
a jazyk. O toto
podujatie preja-

vili  záujem aj žiaci
SOŠ Holíč na
Bernolákovej ulici.
Z našej školy prešlo Uličkou jazykov vy-
še 90 žiakov. Zapojili sa do rôznych kví-
zov, získali zaujímavé a sladké odmeny.
Prostredníctvom prospektov spoznávali
Poľsko, Bulharsko, Rakúsko, Anglicko či
Taliansko. Z daných jazykov  sa mohli
naučiť základné frázy a pozdravy. My,
vyučujúci dúfame, že ich nadšenie pre
cudzie jazyky neopadne ani počas vyu-
čovania. Spoločne sa tešíme zase o rok
na Uličku jazykov.

Mgr. Lenka Filúšová 

V rámci týždňa TTSK študenti SOŠ
Holíč z Bernolákovej ulice absolvovali
dňa 24.9.2009 exkurziu po pamätihod-
nostiach mesta Holíč pod názvom Po
stopách Márie Terézie. 
Svoje putovanie študenti začali vo
Farskom kostole, kde si vypočuli odbor-
nú prednášku o histórii kostola. Táto
prednáška bola veľmi pútavá, bola nielen
o histórii kostola, ale i o všetkých pamiat-
kach, obrazoch a sochách, ktoré sa v ko-
stole nachádzajú. Pútavé bolo i rozpráva-
nie o práci na misiách, ktoré organizujú
po celom svete. 
Druhou zastávkou bol Holíčsky zámok,
kde nás privítala pracovníčka TIK-
u Holíč. I keď naši študenti robia sprie-
vodcov po Holíčskom zámku, v tejto od-
bornej prednáške sa mohli dozvedieť no-
vé informácie, ktoré môžu využiť vo svo-
jej ďalšej práci. Veľmi pútavá bola pre-
hliadka múzea. Tu študenti mohli vidieť

makety holíčskych historických stavieb
ako je zámok, Veterný mlyn, jednotlivé
kostoly, vodný mlyn... Veľmi pútavá bo-
la expozícia zbierok rôznych pomôcok
a potrieb pre staré remeslá. Tieto expo-
náty venovali obyvatelia mesta Holíč.
Ďalšou zastávkou bol Veterný mlyn, kde
si študenti mohli prezrieť túto historickú
stavbu zvonku ale aj zvnútra. Stavba
dnes po rekonštrukcii patrí
Poľovníckemu združeniu, dávno neplní
svoj pôvodný účel. 
Poslednou zastávkou putovania študen-
tov bol kostol Božieho srdca. I v tomto
kostole sa študenti dozvedeli ďalšie in-
formácie o histórii tejto stavby.
Putovanie po historických pamiatkach
v Holíči bol zážitok hlavne pre študentov
z iných miest a obcí nášho regiónu. Po
absolvovaní tejto exkurzie budú určite
hrdí na mesto v ktorom študujú.

Mgr. Krídl  

Biela pastelka
Dňa 23. septembra 2009 sa študenti
Strednej odbornej školy na
Bernolákovej ulici zapojili do celoná-
rodnej dobročinnej zbierky na pomoc
nevidiacim a slabozrakým občanom pod
názvom „Biela pastelka“.
Boli to študenti 3. ročníkov študijného
smeru ekonomika pôdohospodárstva
a 4. ročníkov manažmentu regionálneho
cestovného ruchu, ktorí predávali v mes-
te Holíč biele pastelky ako symbol sveta
nevidiacich a výraz ľudskej ušľachtilosti
a solidarity.
Výnos tejto akcie je určený na financo-
vanie aktivít nevidiacich a slabozrakým
občanom. Zároveň by sme chceli poďa-
kovať tým občanom, ktorí prispeli fi-
nančne na túto akciu a pomohli k hu-
mánnosti a ľudskosti. 

Mgr. Polesňáková Anna

Veselé tekvice

Putovali sme Po stopách Márie Terézie

Študenti SOŠ Holíč prechádzali Uličkou jazykov
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Dňa 19.októbra 2009 sa dožíva okrúhleho jubilea
85 rokov naša drahá matka, stará i prastará matka, 

pani Mária Bolfová.
Za celú rodinu jej veľa zdravia, elánu a životného optimizmu
do ďalších rokov praje dcéra Oľga.

Dňa 27.októbra 2009 oslávi okrúhle životné jubileum

pán Stanislav Flamík.
Všetko najlepšie, veľa zdravia, Božieho požehnania
zo srdca želajú manželka Mária, dcéra Eva, synovia
Pavol, Peter a Michal s manželkami a vnúčatá Lenka,
Pavlína, Pavel, Jurko, Karolínka a Marek.

10.októbra 2009 uplynulo 25 rokov, čo nás navždy opustila

MUDr. Jarmila Schaalová, 
detská lekárka a zakladateľka holíčskej turistiky.
Kto ste ju poznali, spomínajte s nami.

Rodina Schaalova a zakladatelia turistiky v Holíči

S láskou a úctou spomíname na rodičov
pána Eduarda Hudečka,
ktorý by sa 30.septembra 2009 dožil 100 rokov
a  pani Helenu Hudečkovú,
ktorá nás navždy opustila pred 10 rokmi, 23.októbra 1999.

Dcéry Soňa Ľuba, syn Dušan s rodinami

Poďakovanie 
poctivej nálezkyni
Pred pár dňami sa mi stala nepríjemná vec. Stratil som ta-
buľku s evidenčným číslom môjho auta. Keď som prišiel
ohlásiť stratu na Obvodné oddelenie PZ v Holíči, službuko-
najúci príslušník ma potešil radostnou správou, že tabuľka
sa našla. Vďačím za to istej pani, ktorá neváhala, bola
ochotná a odniesla ju na políciu.
Preto by som chcel srdečne poďakovať neznámej nálezkyni
za tento šľachetný skutok. Presvedčila ma, že poctiví ľudia
ešte stále žijú medzi nami.

Miroslav Hanzalík 

Darovali krv, 
darovali kúsok seba
Miestny spolok Slovenského Červeného kríža v Holíči
a Hematologicko-transfuziologické oddelenie NsP v Skalici
vyslovujú poďakovanie všetkým dobrovoľným darcom,
ktorí sa 12. októbra 2009 zúčastnili spoločného odberu krvi. 
Boli to: František Wojčík, Ľuboš Považan, Radovan Srnec,
Peter Solárik, Ivan Kepák, Milan Celery, Emil Potančok,
Tomáš Pavka, Marián Lorenc, Aleš Beran, Peter Dermek,
Ladislav Okenica, Dušan Frndalovics, Peter Zatlúkal,
Tomáš Polák, Ľubomír Winkler, Marián Poláček,
Silvester Štepánik, Otília Kovaľčíková, Tomáš Brigan,
Dušan Rúsek, Eva Trávničková, Juraj Kříž, Peter Pobuda,
Mgr. Elena Orlíková, Ľubomír Chrenka, Milan Rampala,
Miroslava Blusková, Vladimír Prokeš, Tomáš Šara.
Zároveň oznamujeme, že ďalší spoločný odber krvi sa u-
skutoční  25. januára  2010, o čom Vás budeme včas infor-
movať. 
Radi uvítame aj nových dobrovoľných darcov. Vaše rozhod-
nutie darovať krv môže rozhodnúť aj o osude iného človeka
a zachrániť mu život. 

Vďaka za znovuoživenie 
tradície
Vážený pán primátor!
Jednoducho mi nedalo, aby som nevyjadrila svoj názor na zno-
vuobnovenie Holíčskeho okruhu. A samozrejme, zároveň sa
Vám touto cestou, chcem veľmi pekne poďakovať. 
V prvom rade chcem oceniť tento skvelý nápad, nech už ho mal
ktokoľvek. Viem si predstaviť, koľko je za tým práce a úsilia.
Samozrejme, že my občania vidíme už len ten výsledok, sa-
motné závody. Ale je to niečo úžasné a mňa to vrátilo späť do
môjho detstva. A to je vlastne hlavný dôvod, prečo som sa od-
hodlala napísať. Ten, kto to nezažil v minulosti asi vôbec nepo-
chopí, ale vy ostatní určite áno!
Už minulý rok, keď som prvýkrát počula ten zvuk motoriek
a tento rok opäť. Vrátilo ma to celú do čias, keď som ako malé
dievča sedela pri našej bytovke.
Ako deti sme si všetci sadli na „stenku“ pri bytovke. A to bolo
pre nás ako veľký sviatok, to je taká radosť, ktorú poznajú asi
len deti. A Vy ste ma týmto vrátili znovu do toho obdobia a za
to Vám veľmi ďakujem. Musím sa priznať, že vždy keď si na to
spomeniem, tak mám slzy na krajíčku. Prečo? Lebo motorky sú
späť, ale detstvo už je dávno preč, veď už mám 32 rokov. 
Ten okruh síce vtedy viedol aj okolo kúpaliska, ale inak sa
vôbec nič nezmenilo a to je dobre. Ja ten zvuk motoriek jedno-
ducho milujem a na tom sa nič nezmení.
Takže ešte raz pán primátor, Vám, aj všetkým, čo za tým všet-
kým stoja chcem povedať veľké ďakujem!

Denisa z Holíča

PS: Verím tom, že okolité mestá a obce nám majú čo závidieť.
A tak si toho vážme. Nehovorím, že som 100 % -ne spokojná
Holíčanka so všetkým, čo v meste je a nie je. Ale toto nateraz
všetko prevýšilo. Ďakujem!

ŠTRUKTURÁLNE FONDY EÚ
� príprava, spracovanie a implementácia projektov 
� zabezpečenie školiacich aktivít v tejto oblasti

REKLAMNÉ A MARKETINGOVÉ SLUŽBY
� výroba a spracovanie reklamných materiálov,
� podnikateľské a marketingové plány,
� finančné plány a  SWOT analýzy

REALITNÁ A INŽINIERSKA ČINNOSŤ
� kúpa, predaj a prenájom nehnuteľností
� geodetické a kartografické zameranie

G&G UNION, s.r.o., 
Ing. Mgr. Gabriela Gergelová
�� SNP 1673/9, 908 51 Holíč  
�� + 421 905 882219 
e-mail: ggunion@ggunion.sk

UNION

G G&

------ iinnzzeerrcciiaa ------

REMS - KªÚâOVÁ SLUÎBA
- bezpečnostné dvere firmy SHERLOCK
- trezory stenové, nábytkové, podlahové
- gravírovanie, menovky, štítky, firemné tabule
- kľúče: DEFEND-LOCK, MULT-T-LOCK
- kopírovanie a viazanie dokladov
- brúsenie nožov

OTVÁRACIA DOBA: po - pia 8.00-12.00 13.00-16.30
Holíč, ul. Sv.Anny 3, tel.: 668 32 58
Skalica, Potočná 52, tel: 664 84 18

------ iinnzzeerrcciiaa ------

SHERLOCK
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Výstava trvá OBRAZY
do 14.11. Akademický maliar Bohumil Bača,
v čase prierez autorovou tvorbou
otváracích  hodín
Kníhkupectvo 
Bystrický Org.: Kníhkupectvo Bystrický
21.10. (streda) S úctou k starším
14.00 hod. Slávnostné podujatie pre pozvaných  
Dom kultúry seniorov - jubilantov pri príležitosti

Mesiaca úcty k starším. V hlavnom 
programe sa predstaví spevák a zabávač 
Repete, Martin Jakubec.
Org.: Mesto Holíč

30.10.  (piatok) Pietna spomienka na zosnulých
13.30 hod. Uctenie a zaspomínanie na našich 
Mestský najbližších, ktorí nás navždy opustili.
cintorín Org.: Mesto Holíč
29.10. (štvrtok) Jesenné prázdniny v CVČ
8.00 -16.00 hod. Deň  comicsov - hry, súťaže a zábava 
Centrum zameraná na tému comicsy
voľného času Rodičia musia prihlásiť svoje deti najneskôr

do 22.10.2009.  
Poplatok: 3,32€/deň (obed, pitný režim,
odmeny). Kontakt: 034/668 50 36
Org.: Centrum voľného času

30.10. (piatok) Jesenné prázdniny v CVČ
8.00 -16.00 hod. Tajomstvo kameňa mudrcov - zábavné
Centrum hry, súťaže a kvízy 
voľného času Rodičia musia prihlásiť svoje deti najneskôr

do 22.10.2009.  
Poplatok: 3,32€/deň (obed, pitný režim,
odmeny). Kontakt: 034/668 50 36
Org.: Centrum voľného času Holíč

Pripravujeme:
14. 11. (sobota) Martinský jarmok 2009 - XIX. ročník
7.00 - 16.00 h. Stánkový predaj v priestoroch Námestia
Centrum sv. Martina, Hviezdoslavovej ulice a
mesta Holíč Námestia mieru, bohatý sortiment občer-

stvenia. Stredná odborná škola obchodu a
služieb Holíč - predaj textilných, stolár-
skych a cukrárenských výrobkov.
Informácie: www.holic.sk, Tel.: 034/660 3081,
e-mail: smm2@holic.sk                     
Org.: Mesto Holíč

Bezplatné  uverejňovanie informácií o konaných 
podujatiach poskytuje

MsÚ Holíč 034/ 668 2011, e-mail: kultura@holic.sk
(Uzávierka do 20-teho v predchádzajúcom mesiaci) 

Pozvánky na podujatia
poriadané v meste Holíã

október  2 0 0 9

Voľby do orgánov 
samosprávnych krajov
Podľa zákona č. 303/2001 Z. z. o voľbách do orgánov samos-
právnych krajov a o doplnení Občianskeho súdneho poriadku v
znení zákona č. 335/ 2007 Z. z. sa 14. novembra 2009 v čase
od 7,00 hod. do 22,00 hod. uskutočnia voľby do orgánov VÚC.
V meste Holíč boli  podľa miestnych podmienok  vytvorené vo-
lebné okrsky takto:

Volebný okrsok č. 1
Volebná miestnosť: Klub dôchodcov, Kátovská 11
Zapisovateľka: Anna Pokrievková 
Ulice: Bottova, Fučíkova, Jednoradová 1-14, Jesenského,
Kátovská, kpt. Nálepku Kukučínova, M.R. Štefánika, Mlynská,
Partizánska, Potočná, Sasinkova,  Schiffelova

Volebný okrsok č. 2                                                   
Volebná miestnosť: Materská škola, ul. Hollého 147
Zapisovateľka: Eva Nečasová 
Ulice: D. Rapanta, Hodonínska 15,  Hollého, Jednoradová 15-
16, Lesná, Ružová, Staničná

Volebný okrsok č. 3
Volebná miestnosť: Základná škola, ul. Školská č. 2
Zapisovateľka: Dáša Madáková 
Ulice: Bernolákova, Hodonínska 1 -11, Hviezdoslavova,
Lúčky, M. Nešpora 33 -34, Nám. mieru, Nám. sv. Martina,
Školská, Zámocká.

Volebný okrsok č. 4                  
Volebná miestnosť: Dom kultúry, ul. Moyzesova č. 2
Zapisovateľka: Myriam Hupková
Ulice: Hurbanova, M.Nešpora 1-6,  9-31,  35 - 45, Moyzesova.

Volebný okrsok č. 5
Volebná miestnosť: Základná škola, ul Bernolákova 5
Zapisovateľka: Míla Zemanová
Ulice: Bažantnica, Betlehém, Kopčanská, Pod sýpkou, Pri kaš-
tieli 1-26, Svätojánska.      

Volebný okrsok č. 6                                                            
Volebná miestnosť: Základná škola ul. Kollárova
Zapisovateľka: Otília Kovaľčíková 
Ulice: SNP 9 - 47, Kollárova, Pod hrebeňom.

Volebný okrsok č. 7             
Volebná miestnosť: Mestský úrad Holíč- zasadačka ul.
Bratislavská 5
Zapisovateľka: Ing. Michaela Jozefovičová   
Ulice: Bratislavská, J.J. Boora , SNP 1-8,  Márie Terézie.

Volebný okrsok č. 8
Volebná miestnosť: Detský domov, ul. Rodinné domky  č.1
Zapisovateľka: Ing. Darina Kurfürstová 
Ulice: 29. augusta, Budovateľská, Duklianska, Gagarinova,
Lidická, Palárikova, Pri štadióne, Priateľstva, Priečna, Rodinné
domky, Sibírska, Sv. Anny, Športová, Štúrova, Veterná,
Vrádištská, Vysoká

Do 20.októbra 2009 budú všetkým voličom doručené ozná-
menia o čase a mieste konania volieb.
Prvé zasadnutie  komisií sa v Holíči uskutoční  19. októbra
2009, na ktorom  budú zvolení  predsedovia a podpredse-
dovia okrskových volebných komisií. Školenie týchto funk-
cionárov a zapisovateľov  sa uskutoční 28.10.2009 v Senici.

-hn-

Jazykové kurzy AJ, NJ, FRJ a Šp., ktoré práve začínajú!
Využite túto príležitosť a pridajte sa do len nedávno 
otvorených kurzov.   
Cena do 190,- Eur za celý školský rok!  
Viacej informácií na 0904 / 514 590 
alebo na www.jazykovaagentura.com

A pre čitateľov Holíčana 5% zľava
naviac pri predložení priloženého
kupónu.. 

Teší sa na Vás Vaša jazyková
agentúra TAPSagency   

kupón na 5% zľavu
na jazykové kurzy
TAPSagency.
1 kupón je možné uplatniť
len na 1 osobu.

------ iinnzzeerrcciiaa ------
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3. - 4.10. 2009
muži V.liga Západ
Dvorníky - Iskra Holíč A 2:1 (M.Uher)
muži II.trieda MO
Letničie - Iskra Holíč B 3:0 
dorast V.liga Západ
Suchá n./Parnou - Iskra Holíč 3:0 
starší žiaci III.liga Stred
Iskra Holíč - Moravský Sv.Ján 0:3 
mladší žiaci III.liga Stred 
Iskra Holíč - Moravský Sv.Ján 0:3 
prípravka MO 
Kopčany - Iskra Holíč 3:0
10. - 11.10.2009
muži V.liga Západ

FUTBAL

DOSTIHOVÝ 
ŠPORT

Dvojnásobný zlatý úspech 
Jozefa Čekala
Dve medaily z najcennejšieho kovu
v dvoch dostihových dňoch sa v prebie-
hajúcej sezóne podarilo po Róberovi Ša-
rovi získať aj ďalšiemu Holíčanovi vo
farbách Žrebčína Kobylany, Jozefovi
Čekalovi. Stále sa zlepšujúci talentova-
ný jazdec so 6-ročnou hnedkou
Shamrock Zippora získal vo svojom pre-
miérovom víťaznom dostihu naviac ešte
jedno prvenstvo. Nameraným časom
1:08,67, v ktorom absolvoval 1150 met-
rov dlhý okruh, vytvoril traťový rekord.
21.dostihový deň, 27.9.2009 Bratislava
Cena mestskej časti Rusovce 
4. KALSHA - dž. Róbert Šara
Cena mestskej časti Jarovce 
4. JUST Chief - dž. Róbert Šara
Cena Charvát Slovakia, s.r.o.
3. NELLY’S ROCK - dž. Róbert Šara
Hendikep Stormridera
1. SHAMROCK ZIPPORA - žk. Jozef Čekal
22.dostihový deň, 4.10.2009 Topoľčianky
Cena Pneuservisu Gajdoš, s.r.o., Obyce
1. COWBOY - žk. Jozef Čekal (r)

ATLETIKA

Európske hry - zlatá pre Holíč
Za účasti vyše 900 pretekárov z 11 štá-
tov Európy sa v prvej polovici septem-
bra v Brne uskutočnili Európske hry de-
tí do 15 rokov v atletike. Pre AK Junior
Holíč vybojovala zlatú medailu Katka
Nejedlíková výborným výkonom 480cm
(os.rek.). Katka bežala ešte finále v behu
na 60m, kde skončila na 5.mieste časom
8,46s. Úspešný bol vo vrhu guľou Jozef
Tomša, keď výkonom 12,74m (os.rek.)
skončil na 4.mieste (len o 4cm za bron-
zovou priečkou).
Výsledky Holíčanov:
8.Ondrej Marenčík, výška 147cm
a 10.v behu na 800m 2:32,14min
9.Hana Masaříková,  800m 2:54,48min
11.Martin Blanárik, 60m 8,42s a 14.
v behu na 150m 20,63s
14.Denisa Chocholáčková, 60  9,06s

RYBÁŘSTVÍ HODONÍN, s.r.o.
tel. 518 321 242, www.rybarstvi-hodonin.cz    
pořádá pro veřejnost tradiční 

Výlov rybníka Dvorský
na Písečné u Lužic

v sobotu 24.10. a v neděli 25.10. 2009 od 8.30 hodin

- Ukázka tradičního rybářského řemesla.
- Slavnostní obřad pasování na rybáře.
- Prodej živých ryb, výstava ryb v akváriích. 
- Rybí speciality, kolo štěstí, atrakce pro děti. 
- VELKÝ STAN PROTI DEŠTI.
- Celou akci moderuje vodník Čochtan.

Vstup a parkování zdarma!

Začala súťažná sezóna
II.liga mužov oblasť Západ
Levice B - MŠK BO Holíč  75:63 
Body: Došek 21, Jaborník 18, Holeček
7, Rypák 5, Chrenka 2, Christoph 5,
Burský 3, Ďurišin 2, Zajaroš 0
MŠK BO Holíč - Ivanka pri Dunaji 84:66
Body: Holeček 4, Chrenka 9, Došek 28,
Burský 2, Jaborník 20, Christoph 14,
Bubeník 6, Zajaroš 1, Rypák 0, Ďurišin 0.

(r)

BASKETBAL

Iskra Holíč A - Jacovce 3:1  (Blatnický,
Ličko, Gergel)
muži II.trieda MO
Iskra Holíč B - Radimov 1:1  (Richman)
dorast V.liga Západ
Iskra Holíč - Smolenice 0:1   
starší žiaci III.liga Stred
Dunajská Streda B - Iskra Holíč 4:1
(Chanečka) 
mladší žiaci III.liga Stred
Dunajská Streda B - Iskra Holíč 6:0 
prípravka MO 
Iskra Holíč - Lakšárska N.Ves 7:1
(Hulka 4, Gruner 2, Šebesta) 

(r)

Majstrovstvá Zs.oblasti ml.žiactva
4.septembra sa v Nových Zámkoch
uskutočnili majstrovstvá Zs.oblasti (kraj
Trnava, Trenčín, Nitra) v atletike. Mladí
atléti AK Junior Holíč opäť dokázali, že
pri svedomitom prístupe k tréningu
môžu dosahovať výborné výkony.
Najúspešnejším bol Ondrej Marenčík
ziskom zlatej medaily v skoku vysokom
výkonom 151cm (os.rek.). Výborne sa
viedlo Martinovi Blanárikovi, ktorý
k striebru v behu na 60m časom
8,32s pridal ešte 4.miesto v behu na
150m časom 20,52s (os.rek.) a v skoku
ďalekom výkon 441cm.
4.miesta: Ondrej Marenčík,
60m 8,40s a 600m 1:46,64min.
Lukáš Kollár, 300m 48,01s (os.rek.)
6.miesta:Samuel Gorta, guľa 9,22m,
Monika Knotková, guľa 7,87m (os.rek)

Roučka

Deti sa zabavia aj vo futbalovej školičke
Hrajú vaše deti radi futbal alebo si len tak radi zašportujú?
Práve pre nich je v Holíči určená futbalová školička, ktorá
funguje pri Mládežníckom futbalovom centre VIKTÓRIA.
Tréneri sa v nej venujú deťom vo veku od 4 do 7 rokov.
Teraz deti trénujú dva razy do týždňa v telocvični, od apríla
sa presunú na futbalové ihrisko.
„Najmenšie deti sa pri tréningoch venujú predovšetkým prá-
ci s loptou alebo sa učia obratnosti,“ uviedol zakladateľ
a prezident futbalovej školičky Vladimír Winkler.
Na futbalové tréningy chodia deti z Holíča a blízkeho okolia.
V prípade záujmu môžu rodičia kontaktovať zakladateľa fut-
balovej školičky Vladimíra Winklera na telefónnom
čísle 0918 999 648.
Zápis prebieha každý utorok a štvrtok od 17:00 hod. v te-
locvični 1.ZŠ na Bernolákovej ul. v Holíči.


